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Ministério Infantil

Ensaios presenciais
Durante os ensaios virtuais, temos observado a dificuldade com as ferramentas, pois sobrepõe as vozes, e as vezes delay (atraso) no som para as crianças. Então surgiu a necessidade de alguns ensaios presenciais, e como neste momento conforme orientação recebida em nossa igreja, da fase verde, onde as crianças poderão frequentar os cultos com suas famílias, temos autorização para realizarmos ensaios presenciais.

Quando?
Serão realizados aos sábados às 16h, nos seguintes dias:
07/11 ;  14/11  ;  28/11
Para o mês de dezembro iremos agendar ao final deste mês.

Como acontecerão?
· Na entrada realizaremos a medição de temperatura, uso de álcool gel. 
· Os pais e as crianças deverão comparecer de máscara.
· Os ensaios serão realizados no templo, com espaçamento entre todos os participantes.
· [bookmark: _GoBack]Os pais que levarão as crianças precisarão permanecer com seus filhos durante o ensaio, pois isso nos auxiliará a manter o distanciamento entre as crianças.
· É importante que cada um leve seu próprio álcool gel, pois as crianças facilmente levam a mão nos olhos, boca e nariz, e tendo o álcool gel em mãos a higienização acontecerá mais rapidamente.

Ensaios virtuais
Continuaremos realizando os ensaios virtuais aos domingos às 10h pelo Zoom, eles serão para auxiliar alguma criança que por algum motivo não compareceu no ensaio presencial.

Mas a presença das crianças e de todos que irão participar da apresentação nos ensaios presenciais nos proporcionaram uma “bolha de convivência”, pois sempre serão os mesmos e isso nos auxiliará com os protocolos de segurança, por isso não faltem!

